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1. Generalităţi 
 

Elaborarea şi susţinerea tezei de licenţă reprezintă etapa finală de 
instruire a studenţilor în instituţiile superioare de învăţământ. Conform 
planului de învăţământ, această perioadă este precedată de un stagiu 
practic (de licenţă), care are drept scop consolidarea cunoştinţelor 
teoretice obţinute în instituţia superioară de învăţământ, selectarea 
informaţiei necesare pentru elaborarea tezei de licenţă şi, de asemenea, 
obţinerea unor abilităţi de organizare şi producere în domeniul de 
specializare. 

Obiectivultezei de licenţă constă în verificarea capacităţii 
studentului de a formula probleme, a argumenta şi adopta soluţii şi decizii 
de ordin organizatoric, economic etc. 

Scopul urmărit laîntocmirea tezei de licenţă constă în elaborarea 
unei lucrări tehnico-economice, rezultatele căreia pot fi utilizate la 
soluţionarea problemelor economice concrete din domeniul marketingului 
şi logisticii. 

Teza de licenţă reprezintă o lucrare definitivată ce include 
soluţionarea unei probleme de marketing sau logistică. Ea  trebuie să 
corespundă următoarelor cerinţe: 

 să fie actuală şi să aibă un caracter ştiinţific şi de cercetare în 
domeniul marketingului sau logisticii; 

 să includă un capitol teoretic, unde autorul să dea dovadă de 
cunoştinţe în domeniul marketingului privind tema abordată; un 
capitolanalitic dedicat analizei materialelor veridice ale întreprinderii 
cercetate şi un capitol practic care să conţină calcule şi argumente privind 
măsurile propuse pentru implementare, precum şi tabele analitice, grafice, 
diagrame şi anexele corespunzătoare; 

 să fie perfectată conform cerinţelor în vigoare şi prezentată în 
termenele stabilite de catedră; 

 să reflecte lucrul de sine stătător al studentului, punctul de 
vedere al său asupra problemei abordate. 

Teza de licenţă trebuie să cuprindă de la 60 până la 80 pagini de 
text redactat pe hârtie format A4 şi să fie copertată. Teza va fi prezentată 
la catedră. 
 
 


